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Protokół Nr XX/2026 
z sesji Rady Powiatu w Oświęcimiu 

w dniu 18 marzec 2026 r. 
VII kadencji 2024-2029 

 
XX (20) sesja odbyła się w sali audiowizualnej im. Jana Klęczara w Internacie Powiatowego Zespołu Nr 2 
Szkół Ogólnokształcących Mistrzostwa Sportowego i Technicznych im. Ignacego Łukasiewicza, ul. Bema 4.  
Sesja zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym  
(tj. Dz.U. z 2025 r., poz. 1684).  
Obrady rozpoczęto 18 marca 2026 r. o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 15:29 tego samego dnia.  
Zawiadomienia o zwołaniu sesji z dnia: 11 marca 2026 r. stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  
Obecni wg załączonej listy obecności stanowiącej załącznik nr 2 do protokołu.  
W posiedzeniu wzięło udział 27 członków. 

Obecni: 

1. Bogusław Bartula 

2. Katarzyna Bliźniak 

3. Wojciech Bochenek 

4. Roman Gancarczyk 

5. Maciej Hejnowicz 

6. Kazimierz Homa 

7. Marek Idzik 

8. Teresa Jankowska 

9. Jarosław Jurzak 

10. Wojciech Kajdas 

11. Waldemar Klisiak 

12. Paweł Kobielusz 

13. Grażyna Kopeć 

14. Małgorzata Kotapka 

15. Andrzej Luranc 

16. Waldemar Łoziński 

17. Artur Mendyk 

18. Jerzy Mieszczak 

19. Sławomir Momot 

20. Ewa Pawlusiak 

21. Andrzej Skrzypiński 

22. Zbigniew Starzec 

23. Józef Szafran 

24. Leszek Szuster 

25. Piotr Śreniawski 

26. Barbara Świąder-Skrzydło 

27. Aneta Tlałka 
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I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Kazimierz Homa otworzył obrady XX (20) sesji Rady Powiatu informując, że 

podstawą do zwołania XX (20) sesji Rady Powiatu w Oświęcimiu jest art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 

czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym.  

Ponadto poinformował, iż na podstawie art. 15 ust. 1a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie 

powiatowym obrady Rady Powiatu w Oświęcimiu są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk, które zostaną udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na 

stronie internetowej Powiatu Oświęcimskiego. Informacja na ten temat została również umieszczona 

przed drzwiami wejściowymi na salę audiowizualną.  

Głosowania imienne odbywać się będą za pomocą urządzeń umożliwiających oddawanie głosów  

w systemie e-Sesja. W przypadku braku możliwości oddawania głosów za pomocą systemu e-Sesja, 

wystąpi konieczność oddawania głosów imiennych poprzez podniesienie ręki i utrwalenie głosu na karcie  

do głosowania imiennego.  

Przewodniczący poprosił również o wyraźne i głośne wypowiedzi do mikrofonu z uwagi na konieczność 

utworzenia transkrypcji z nagrania sesji.  

Przewodniczący Rady Powiatu w Oświęcimiu przywitał wszystkich zebranych na sali audiowizualnej im. 

Jana Klęczara oraz na podstawie listy obecności i kworum w systemie e-Sesja stwierdził prawomocność 

obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Oświęcimiu przywitał zaproszonych gości:  

1. bryg. mgr inż. Ryszard Dudek - Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Oświęcimiu;  

2. lek. med. Andrzej Stasiuk - Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Oświęcimiu;  

3. nadkomisarz Jerzy Wilk - I zastępca Komendanta Powiatowego Policji w Oświęcimiu; 

4. aspirant sztabowy Małgorzata Jurecka -  Rzecznik Prasowy Komendy Powiatowej Policji w Oświęcim; 

5. Tomasz Bielecki - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Oświęcimiu. 

 

II. Ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że na podstawie § 14 ust. 6 Statutu Powiatu 

Oświęcimskiego, Rada Powiatu może wprowadzić zmiany do porządku obrad bezwzględną większością 

głosów ustawowego składu Rady.  

Przewodniczący zapytał, czy są jakieś wnioski o zmianę porządku obrad. 

Przewodniczący Rady w imieniu Starosty Oświęcimskiego złożył wniosek w sprawie wprowadzenia do 

porządku obrad w pkt VII ppkt 7 projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

ponadpodstawowych oraz publicznych szkół specjalnych mających siedzibę na obszarze Powiatu 

Oświęcimskiego – 176. 

Głosowano wniosek w sprawie wprowadzenia w pkt VII jako ppkt 7 projektu uchwały w sprawie 

ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych oraz publicznych szkół specjalnych mających 
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siedzibę na obszarze Powiatu Oświęcimskiego - druk 176 

Wyniki głosowania: ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (26) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar 

Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew 

Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Tlałka 

 

Głosowano w sprawie przyjęcia porządku obrad wraz ze zmianami. 

Wyniki głosowania: ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (26) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar 

Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew 

Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Aneta Tlałka 

Porządek obrad: 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad XX (20) sesji. 

II. Ustalenie porządku obrad XX (20) sesji. 

III. Przyjęcie protokołu Nr XIX/2026 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia 18 lutego 2026 r. 

IV. Sprawozdania z działalności służb, inspekcji i straży w roku 2025: 

1. Komendy Powiatowej Policji w Oświęcimiu; 

2. Komendy Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej w Oświęcimiu; 

3. Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Oświęcimiu. 

V. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Oświęcimiu z bieżącej działalności i wykonania uchwał Rady Powiatu 

oraz informacja Starosty Oświęcimskiego  

o podejmowanych działaniach za okres od 10 lutego 2026 r. do 3 marca 2026 r. 
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VI. Interpelacje i zapytania radnych. 

VII. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 
 

1. określenia rodzaju zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 
niepełnosprawnych i podziału środków na 2026 r. przyznanych samorządowi powiatowemu 
według algorytmu - druk 171, 
 

2. udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miasto Oświęcim - druk 172, 

 

3. udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Zator - druk 173, 
 

4. udzielenie pomocy finansowej Gminie Brzeszcze – druk 174, 
 

5. pozbawienia kategorii drogi powiatowej odcinków drogi ul. Pszczyńskiej w Brzeszczach  - druk 
162, 
 

6. przyjęcia Regulaminu rekrutacji, uczestnictwa i udzielania stypendiów stażowych realizowanych  
w ramach projektu „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych branży administracyjno-
usługowej Powiatu Oświęcimskiego – etap II” przez Powiat Oświęcimski , z programu Fundusze 
Europejskie dla Małopolski 2021-2027, Priorytet 6. Fundusze europejskie dla rynku pracy, 
edukacji i włączenia społecznego Działanie 6.11 Wsparcie kształcenia zawodowego typ projektu  
A. Podniesienie jakości kształcenia zawodowego – druk 175, 
 

7. ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych oraz publicznych szkół specjalnych 
mających siedzibę na obszarze Powiatu Oświęcimskiego – 176, 
 

8. zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Oświęcimiu – druk 170, 

 

9. zmiany Uchwały Nr XVIII/152/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Oświęcimskiego –  druk 177, 

 

10. zmiany uchwały budżetowej Powiatu Oświęcimskiego na 2026 rok Nr XVIII/151/2025 Rady Powiatu 
w Oświęcimiu z dnia 17 grudnia 2025 r.– druk 178. 

 

VIII. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

IX. Wnioski i oświadczenia radnych. 

X. Sprawy bieżące. 

XI. Zamknięcie sesji. 

 

Rada Powiatu w Oświęcimiu przyjęła porządek obrad po zmianach. 

III. Przyjęcie protokołu Nr XIX/2026 z sesji Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia  

18 lutego 2026 r. 

Zgodnie ze Statutem poprawki i uzupełnienia do protokołu powinny być wnoszone przez radnych nie 

później niż do ich przyjęcia. W razie zgłoszenia poprawek i uzupełnień, o ich uwzględnieniu rozstrzyga 

Rada Powiatu.  
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Protokół Nr XIX/2026 z dnia 18 lutego 2026 r. został przekazany Radzie oraz wyłożony do wglądu 

publicznego w siedzibie Rady Powiatu na 7 dni przed terminem kolejnej sesji.  

Radny Jarosław Jurzak poinformował,  że nie odnalazł w zapisie protokołu z poprzedniej sesji stwierdzenia 

Pana Starosty, które mówiło o tym, że z tych osób, które, o których rozmawialiśmy dotyczących likwidacji 

kuchni w SOSW. Żadna osoba nie została zwolniona. Jakbyście Państwo sobie byli łaskawi odsłuchać 

posiedzenie 54 minuta 50 sekunda. W tym, w tej wypowiedzi dokładnie to stwierdzenie z ust Pana 

Starosty padło, a w zapisie z protokołu tak ważna kwestia, która została wypowiedziana przez Pana 

Starostę nie została ujęta. Tym samym bardzo proszę o zmianę i zapis w tym, w tej odpowiedzi tego 

stwierdzenia, które jest bardzo istotne, ponieważ rzutuje na wiele kwestii. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Oświęcimiu zaproponował, aby Rada dzisiaj nie przyjmowała Protokołu 

Nr XIX/2026. Poprosił o sprawdzenia zgodnie z wnioskiem Pana radnego Jurzaka treści przedstawionego 

protokołu z transkrypcją z sesji i zaproponował, aby po tych korektach przyjąć protokół na kolejnej sesji. 

Rada przyjęła ww. propozycję. 

IV. Sprawozdania z działalności służb, inspekcji i straży w roku 2025: 

1. Komendy Powiatowej Policji w Oświęcimiu; 

Roczne sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Policji w Oświęcimiu oraz informacja o stanie 

porządku i bezpieczeństwa publicznego w powiecie oświęcimskim (zał. nr 3). 

 

Radny Bogusław Bartula zadał pytania dotyczące: 

➢ procedury postępowanie z osobami zatrzymanymi w trybie procesowym, czy też prewencyjnym? 

➢ osób zatrzymanych do wytrzeźwienia, czyli w trybie art. 42 ustawy o wychowaniu w trzeźwości? 

Radny Jarosław Jurzak zadał pytania: 

➢ jak z punktu widzenia osób, które mają największe doświadczenie, wpłynie obniżenie wieku,  

w którym osoby niepełnoletnie w zasadzie po 17 roku życia będą mogły prowadzić pojazdy na 

bezpieczeństwo w ruchu drogowym, czy to jest dobry ruch, czy nie? 

➢ ilość wakatów, które są nieobsadzone w komendzie powiatowej i w jednostkach podległych 

komendantowi powiatowemu. Ile państwo macie wakatów nie obsadzonych przez 

funkcjonariuszy?  

Odpowiedzi na powyższe pytania udzielił nadkomisarz Jerzy Wilk - I zastępca Komendanta Powiatowego 

Policji w Oświęcimiu. 

 

2. Komendy Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej w Oświęcimiu; 

Informacja o stanie bezpieczeństwa powiatu oświęcimskiego w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 

2024 (zał. nr 4.). 

Radny Bogusław Bartula zadał pytania dotyczące: 
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➢ czy wśród alarmów fałszywych są jakieś takie typowe alarmy złośliwe, wyczerpujące znamiona 

przestępstwa, czy wykroczenia, i czy w związku z tym jednostka kierowała do organów ścigania 

zawiadomienia w tych sprawach? 

➢ czy w takich obiektów jak Domy Pomocy Społecznej i Zakłady Opiekuńczo-lecznicze, które 

funkcjonują w Grojec, Bobrek, Zator i Bulowice podejmowane, albo kontynuowane są  działania 

kontrolno-rozpoznawczych z udziałem Państwowej Straży Pożarnej, ale i z udziałem lokalnych 

jednostek OSP? 

Odpowiedzi udzielił bryg. mgr inż. Ryszard Dudek - Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej  

w Oświęcimiu. 

3. Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Oświęcimiu. 

Informacja o stanie sanitarnym powiatu oświęcimskiego za rok 2024 (zał. nr 5). 

W związku z brakiem pytań do ww. informacji Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że  Rada 

Powiatu w Oświęcimiu przyjęła ww. sprawozdanie oraz informację.  

 

V. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Oświęcimiu z bieżącej działalności i wykonania 

uchwał Rady Powiatu oraz informacja Starosty Oświęcimskiego o podejmowanych 

działaniach za okres od 10 lutego 2026 r. do 3 marca 2026 r. 

Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Oświęcimiu z bieżącej działalności i wykonania uchwał Rady Powiatu 

oraz informacja Starosty Oświęcimskiego o podejmowanych działaniach za okres od 10 lutego 2026 r. do 

3 marca 2026 r. (zał. nr 6). 

Przewodniczący Rady Powiatu w Oświęcimiu poinformował, że Rada przyjęła ww. sprawozdanie 

VI. Interpelacje i zapytania radnych. 

Na podstawie art. 21 ust. 10 i ust. 11 ustawy o samorządzie powiatowym Interpelacje dotyczą spraw  

o istotnym znaczeniu dla powiatu. Interpelacja powinna zawierać krótkie przedstawienie stanu 

faktycznego będącego jej przedmiotem oraz wynikające z niej pytania. Zapytania składa się w sprawach 

aktualnych problemów powiatu. Ust. 12 – Interpelacje i zapytania radnych składane są na piśmie do 

Przewodniczącego Rady, który przekazuje je niezwłocznie Staroście. Starosta lub osoba przez niego 

wyznaczona, jest zobowiązana do udzielenia odpowiedzi nie później niż 14 dni od dnia otrzymania 

interpelacji lub zapytania.  

§ 20 Statutu Powiatu Oświęcimskiego mówi, że w sprawach interpelacji nie prowadzi się dyskusji. 

Radna Aneta Tlałka złożyła interpelację w sprawie planowanego terminu rozpoczęcia inwestycji, etapy  

i zakres prac związanych z remontem ul. Głównej i Mostowej w Bielanach (zał. nr 7). 
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Radna Barbara Świąder-Skrzydło złożyła wniosek dot. wsparcia przez Radę Powiatu działań 

podejmowanych przez „Grupę Inicjatywną Mieszkańców sołectwa Jawiszowice Gminy Brzeszcze w/s S1” 

w formie uchwały Rady Powiatu  lub listu intencyjnego (zał. nr 8). 

 

VII. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 

ad.1.  

Projekt uchwały w sprawie określenia rodzaju zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej  

i społecznej osób niepełnosprawnych i podziału środków na 2026 r. przyznanych samorządowi 

powiatowemu według algorytmu - druk 171(zał. nr 9). 

Przewodniczący Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Józef Szafran poinformował o pozytywnej 

opinii Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej. 

Przewodniczący rady Powiatu w Oświęcimiu poprosił o sprawdzenie kworum i zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie określenia rodzaju zadań powiatu z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej 

osób niepełnosprawnych i podziału środków na 2026 r. przyznanych samorządowi powiatowemu według 

algorytmu - druk 171 

Wyniki głosowania: ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (27) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar 

Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew 

Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/166/2026 (zał. nr 10).  

ad.2.  

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miasto Oświęcim - druk 172 

(zał. nr 11).  

Przewodniczący Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji Powiatu Leszek Szuster poinformował  

o pozytywnej opinii Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji. 

 

Głosowano w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miasto Oświęcim - druk 172 

Wyniki głosowania: ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (26) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 
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Waldemar Klisiak, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar Łoziński, Artur 

Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef 

Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Paweł Kobielusz 

NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/167/2026 (zał. nr 12).  

ad.3.  

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Zator - druk 173 (zał. nr 13).  

Przewodniczący Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji Powiatu Leszek Szuster poinformował  

o pozytywnej opinii Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji. 

 

Głosowano w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Zator - druk 173 

Wyniki głosowania ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (27) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar 

Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew 

Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/168/2026 (zał. nr 14).  

ad. 4.  

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Brzeszcze - druk 174 (zał. nr 15).  

Przewodniczący Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji Powiatu Leszek Szuster poinformował  

o pozytywnej opinii Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji. 

 

Głosowano w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Brzeszcze - druk 174 

Wyniki głosowania: ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (27) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar 
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Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew 

Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/169/2026 (zał. nr 16).  

ad.5.  

Projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej odcinków drogi ul. Pszczyńskiej  

w Brzeszczach - druk 162 (zał. nr 17).  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Marek Idzik poinformował o pozytywnej 

opinii Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. 

Głosowano w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej odcinków drogi ul. Pszczyńskiej  

w Brzeszczach - druk 162 

Wyniki głosowania: ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (27) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar 

Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew 

Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/170/2026 (zał. nr 18).  

ad.6.  

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu rekrutacji, uczestnictwa i udzielania stypendiów 

stażowych realizowanych w ramach projektu „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych branży 

administracyjno-usługowej Powiatu Oświęcimskiego – etap II” przez Powiat Oświęcimski , z programu 

Fundusze Europejskie dla Małopolski 2021-2027, Priorytet 6. Fundusze europejskie dla rynku pracy, 

edukacji i włączenia społecznego Działanie 6.11 Wsparcie kształcenia zawodowego typ projektu A. 

Podniesienie jakości kształcenia zawodowego - druk 175 (zał. nr 19).  

Przewodnicząca Komisji Edukacji Katarzyna Bliźniak poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Edukacji. 

Głosowano w sprawie przyjęcia Regulaminu rekrutacji, uczestnictwa i udzielania stypendiów stażowych 

realizowanych w ramach projektu „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych branży administracyjno-

usługowej Powiatu Oświęcimskiego – etap II” przez Powiat Oświęcimski , z programu Fundusze 
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Europejskie dla Małopolski 2021-2027, Priorytet 6. Fundusze europejskie dla rynku pracy, edukacji  

i włączenia społecznego Działanie 6.11 Wsparcie kształcenia zawodowego typ projektu A. Podniesienie 

jakości kształcenia zawodowego - druk 175 

Wyniki głosowania: ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (27) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar 

Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew 

Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/171/2026 (zał. nr 20).  

ad. 7.  

Projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych oraz publicznych 

szkół specjalnych mających siedzibę na obszarze Powiatu Oświęcimskiego – 176 (zał. nr 21).  

Przewodnicząca Komisji Edukacji Katarzyna Bliźniak poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Edukacji. 

Głosowano w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych oraz publicznych szkół 

specjalnych mających siedzibę na obszarze Powiatu Oświęcimskiego – 176 

Wyniki głosowania: ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (26) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar 

Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Zbigniew Starzec, Józef 

Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Skrzypiński 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/172/2026 (zał. nr 22).  

ad. 8.  

Projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Oświęcimiu - 

druk 170 (zał. nr 23).  

Przewodniczący Rady Powiatu w Oświęcimiu zapytał kandydata Radnego Romana Gancarczyka czy wyraża 

zgodę na kandydowanie do składu Komisji Rewizyjnej. 
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Radny Roman Gancarczyk wyraził zgodę. 

Głosowano w sprawie w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu  

w Oświęcimiu - druk 170 

Wyniki głosowania: ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (27) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar 

Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew 

Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/173/2026 (zał. nr 24).  

ad. 9.  

Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVIII/152/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia 17 

grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Oświęcimskiego wraz z 

autopoprawkami - druk 177 (zał. nr 25).  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Marek Idzik poinformował o pozytywnej 

opinii Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. 

Głosowano w sprawie zmiany Uchwały Nr XVIII/152/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia 17 grudnia 

2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Oświęcimskiego wraz z autopoprawkami - 

druk 177 

Wyniki głosowania: ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (26) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Artur Mendyk, 

Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef Szafran, 

Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Waldemar Łoziński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/174/2026 (zał. nr 26).  

ad. 10.  

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Oświęcimskiego na 2026 rok  
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Nr XVIII/151/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia 17 grudnia 2025 r. wraz z autopoprawkami - druk 

178 (zał. nr 27).  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Marek Idzik poinformował o pozytywnej 

opinii Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. 

Głosowano w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Oświęcimskiego na 2026 rok Nr 

XVIII/151/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia 17 grudnia 2025 r. wraz z autopoprawkami - druk 178 

Wyniki głosowania: ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (26) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, 

Maciej Hejnowicz, Kazimierz Homa, Marek Idzik, Teresa Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, 

Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Artur Mendyk, 

Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef Szafran, 

Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Waldemar Łoziński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XX/175/2026 (zał. nr 28).  

VIII. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Powiat w Oświęcimiu przypomniał, że zgodnie z § 20 Statutu Powiatu 

Oświęcimskiego w sprawach interpelacji nie prowadzi się dyskusji. 

Brak odpowiedzi na interpelacje. 

IX. Wnioski i oświadczenia radnych. 

Starosta Oświęcimski Andrzej Skrzypiński złożył oświadczenie o treści: „Szanowni Państwo, Panie  

i Panowie radni, chciałem odnieść się do mojej wypowiedzi z poprzedniej sesji, gdzie rzeczywiście z uwagi 

na to, że niewłaściwie zrozumiałem informacje, jakie przekazała mi Pani dyrektor, co do trybu rozwiązania 

umowy o pracę z Paniami pracującymi w kuchni Specjalnego Ośrodka Szkoły Wychowawczego. 

Wprowadziłem Państwa w błąd. Nie było to zamierzone działanie, niemniej czuję się zobowiązany 

Państwa przeprosić za to, ponieważ zostałem poinformowany o tym, że te umowy rozwiązano  

w porozumieniu z Paniami pracującymi tym, ale nie znaczyło to, że zastosowano tryb porozumienia stron, 

gdyż porozumienie, myśl w tej informacji, którą uzyskałem od szefostwa szkoły polegało na dogadaniu się 

z szefostwem spółdzielni socjalnej o przejściu do pracy w kuchni. Rzeczywiście w trybie, rozwiązane 

umowy zostały w trybie wypowiedzenia tych umów przez pracodawcę z uwagi na likwidację stanowisk 

pracy. Jeszcze raz Państwa przepraszam za niezamierzone wprowadzenie błąd na poprzedniej sesji”. 
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Radny Powiatu Oświęcimskiego Jarosław Jurzak w imieniu Klubu Prawa i Sprawiedliwości złożył wniosek 

o odwołanie Starosty Powiatu Oświęcimskiego na podstawie art. 31 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 

roku o samorządzie powiatowym Dz. U. 1998 nr 91 poz. 578 z późniejszymi zmianami. „Wnosimy  

o odwołanie Andrzeja Skrzypińskiego ze stanowiska Starosty Powiatu Oświęcimskiego. Wnioskodawcą 

jest klub radnych Prawa i Sprawiedliwości Rady Powiatu Oświęcimskiego. Uzasadnienie. Utrata zaufania 

wynikająca z wprowadzeniu Rady Powiatu w błąd oraz podanie nieprawdziwych informacji radzie na 

temat zwolnienia pracowników kuchni w Specjalnym Ośrodku Szkolno-wychowawczym. Podpisy. Ciekaw 

jestem, czy te osoby, które z takim oburzeniem ostatnio wypowiadały się na temat postępowania dzisiaj 

zabiorą głos i oświadczą, kto kogo powinien przepraszać. Dla ułatwienia dodam, że mamy na kolejnej sesji 

ten punkt. Było wprowadzone do porządku i szczegóły uzasadniające w pełni tą sytuację zostaną Państwu 

podane. Wynika to głównie z tego, że część radnych, a głównie Ci, którzy byli tak bardzo oburzeni nie 

zadali sobie trudu, żeby porozmawiać z tymi osobami, które ten temat dotyczy. Dodam tylko tyle, że 

jedna z osób zwolnionych pracuje, pracowała od 86 roku w tej szkole i miała rok do emerytury. Więc jeżeli 

Państwo uważacie, że takie postępowanie i wprowadzanie i przeproszenie tylko rady za taki błąd jest 

wystarczające, my się z tym nie godzimy. Także Panie Przewodniczący na Pana ręce składam to 

oświadczenie, ten wniosek i liczę, że będziemy go procedować na najbliższej sesji”. 

 

Radny Powiatu Oświęcimskiego Zbigniew Starzec złożył oświadczenie o treści: „Ja by, chciałem 

oświadczyć, że na ostatniej sesji Rady Powiatu poczułem się bardzo źle. Poczułem dyskomfort słysząc 

słowa Pana radnego Leszka Szustera, którego na ten moment bardzo cenię za to, co w swoim życiu 

dokonał. Natomiast strasznie mnie zabolało to, że Pan Leszek Szuster zaproponował mnie i koledze 

radnemu Jurzakowi, żebyśmy przeprosili Panią dyrektor. W związku z tym, że poczułem się źle z tego 

powodu, pozwoliłem sobie odsłuchać stenogram z przedostatniej Komisji Edukacji, która miała miejsce w 

Specjalnym Ośrodku Szkolno-wychowawczym. Zachęcam Państwa radnych, a szczególnie Pana Leszka 

Szustera, żeby z tym stenogramem się zapoznał. I otóż na potwierdzenie tego, co powiedział Pan starosta 

Skrzypiński, że został źle poinformowany, szanowni Państwo... Ok, to nie ma znaczenia. W każdym bądź 

razie zachęcam do odsłuchania tego stenogramu, ponieważ moim zdaniem zachowanie mojej skromnej 

osoby, zachowanie Pana radnego Jarosława Jurzaka, ja z tego zachowania nie wynika, nie wynika coś za, 

co mógłbym przeprosić. Przeprosić to powinna nas Pani dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego za kompletny brak przygotowania się na tą komisję. Pani dyrektor nie odpowiedziała 

nam na ani jedno pytanie. I teraz pytania są dwa. Czy Pani dyrektor źle się przygotowała, albo w ogóle się 

nie przygotowała na tą komisję, czy sytuacja z powołaniem Komisji Socjalnej ją po prostu przerosła? 

Dlatego, szanowni Państwo, tak nieprzygotowanego dyrektora w mojej nastoletniej jakby bytności  

w Radzie Powiatu to jeszcze nie widziałem. I Panie radny Leszku, naprawdę proszę na następny raz 

naprawdę się zastanowić. Przepraszam. Proszę się zastanowić nad tym, kto kogo ma przepraszać. I myślę, 

że na koniec mam takie pytanie, pewnie ono pozostanie bez odpowiedzi. Po, co było to zamieszanie z tą 

Komisją Socjalną? Tą spółdzielnią, przepraszam, socjalną. Pan starosta Andrzej Skrzypiński na kanwie 

fantastycznej działalności Fundacji Brata Alberta nas niestety troszeczkę wprowadził w błąd, bo gdybyśmy 

mieli pełną wiedzę, a należy nam się taka wiedza, to z pewnością wynik głosowania nad powołaniem tej 

Komisji Socjalnej byłby zgoła odmienny”. 
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Starosta Oświęcimski Andrzej Skrzypiński Ad Vocem do wypowiedzi Radnego Zbigniewa Starca 

poinformował, że  zaprzecza temu, że został wprowadzany w błąd przez Panią dyrektor Specjalnego 

Ośrodka Szkolno- Wychowawczego. Bardzo prosi, żeby nie wyciągać pochopnych wniosków z tego, co  

mówi,  dodał że wyraził się niezwykle wyraźnie, co do tego, jak to się stało, że podał taką informację 

radnym, to po pierwsze. Po drugie zaprotestował przeciwko ostatnim słowom Pana radnego Zbigniewa 

Starca. Radny ma obowiązek przygotować się do sesji w materiałach na sesję, gdzie powołano, 

powoływaliśmy komisję, przepraszam, spółdzielnię socjalną, była informacja dokładnie po, co ta 

spółdzielnia socjalna, był zawarty statut tej spółdzielni. Dodał cyt.: „Jeżeli nie czytasz materiałów na sesję, 

nie przygotowujesz się na sesję, to nie miej później pretensji, że nie wiesz, nad czym głosujesz. To 

naprawdę nie ma się czym chwalić, jeszcze publicznie chodzić z tym i się wychwalać, że jesteś radnym, 

który lekceważy swoje obowiązki. A propos, kultury przeprosin i tak dalej. Jak zauważyliście Państwo od 

ostatniej sesji jest z nami nowy radny wśród nas jest to radny, który wszedł w miejsce Pana radnego 

Zbigniewa Biernata. Ja nie chcę słyszeć przeprosin od osób, które osądzały, odrzucili wiary, zarząd radnych 

i tak dalej. Tych słów, które tu padły o krwi na rękach, o skandalach, o zemście, bo one były wypowiadane 

w jakimś bezrozumnym szale, które akurat w tym chwilowym uniesieniu byłyby nawet zrozumiałe, ale nie 

spodziewam się tego, że ktoś z was powie przepraszam. Ja dla siebie przeprosin nie żądam z tego tytułu, 

że ja się nie mogę na was obrazić z tego tytułu, że słowa, które tu padły pod moim adresem z waszych ust 

mnie w żaden sposób nie dotknęły. Z jakiego powodu to możecie się domyślić, ale zwracałem wam uwagę 

odnośnie zaniżania kompetencji moich współpracowników. Szczególnie dotyczyło to obecnego radcy 

prawnego i jestem ciekawy, czy w związku z tym, że sąd jednoznacznie ocenił sytuację z utratą mandatu 

radnego Zbigniewa, będziecie mieli honor przeprosić tego człowieka, którego tu obraziliście wtedy. 

Zwracałem uwagę na to, że ani jeden, ani drugi Pan, nie macie żadnych kompetencji, żeby oceniać 

kompetencje radcy prawnego, który wykonuje zawód zaufania publicznego. Ja mówię o sprawach, które 

tutaj padły, bo mieliśmy przykład tej analizy charakterologicznej osobowościowej każdego z członków 

zarządu. Mieliśmy przykłady z życia wzięte, mieliśmy informacje o tym, że radny z uwagi na nasze 

haniebne zachowanie rozchorował. Słyszeliśmy od was informacje o tym, że wójt, który powołała na 

swojego zastępcę Pana radnego jest niekompetentna, że powołuje ludzi po prostu z książki telefonicznej, 

nie uzgadniając z nimi niczego. Ciekawy jestem, czy do tego się odniesiecie”. 

 

Radny Powiatu Oświęcimskiego Waldemar Łoziński złożył oświadczenie o treści „na przyszłej sesji, 

będziemy też dopytywać w interpelacji o inne sprawy dotyczące akurat tego Pana radnego Zbigniewa, 

przepraszam Biernata, więc odniesiemy się do tego, proszę się, nie niepokoić, już Pan starosta wyszedł. 

Odniesiemy się do tego, co Pan starosta powiedział, tylko tak jak Pan przewodniczący powiedział, to nie 

jest ten punkt, więc nie chciałem dyskutować z Panem starostą”. 
 

X. Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Oświęcimiu poinformował zebranych, że:  

1. Zbiorcza informacja o petycjach rozpatrzonych  przez Radę Powiatu w Oświęcimiu w roku 2025. 



 RADA POWIATU W OŚWIĘCIMIU  

 

 

2. W dniu 26 lutego br. na skrzynki e-mail radnych powiatu zostało wysłane pismo dot. obowiązku 

składania oświadczeń majątkowych za rok 2025 wraz z drukami oświadczeń oraz instrukcją. 

Obowiązujące druki są również do pobrania na stronie BIP w zakładce oświadczenia majątkowe. 

Termin składania oświadczeń do Przewodniczego Rady – 30 kwietnia br.  

3. XXI sesja VII kadencji Rady odbędzie się w dniu 22 kwietnia 2026 r. (środa) o godz. 14:00. 

XI. Zamknięcie sesji. 

Na podstawie § 35 ust. 2 pkt 5) Statutu Powiatu Oświęcimskiego przebieg obrad, a w szczególności 
wystąpienia radnych utrwalane są na nośniku elektronicznym, co stanowi integralną część protokołu.  
 
Transmisja z obrad XX sesji Rady Powiatu w Oświęcimiu-eSesja.tv  

Przewodniczący 

Rada Powiatu w Oświęcimiu 

Kazimierz Homa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował: Anna Sporysz 

https://esesja.tv/transmisja/81481/xx-sesja-rady-powiatu-w-oswiecimiu-w-dniu-18-marca-2026-r.htm

